
S-TRAP 
Sifón en S

1. Slide nut (A) and washer (B) on tailpiece
 (Use 1 1/2 in x 1 1/4 in washer (E) if necessary).

2. Slide J-bend (C) onto tailpiece and tighten nut (A).

3. Measure and cut floor tube (D) to length. Floor tube 
 (D) should go into fitting 1 in minimum.

4. Slide nut (H) and washer (G) on end of floor tube 
 (D) and attach to sink trap (I).

5. Attach floor tube (D) and sink trap (I) to J-bend (C) 
 by tightening nut (F).

6. Tighten nuts. CHECK for LEAKS.

1.  Desliza la tuerca (A) y la arandela (B) en el tubo de 
 conexión (usa una arandela de 1 1/2 plg x 1 1/4 plg (E) 
 si es necesario).

2. Desliza el codo en J (C) en el tubo de conexión y ajusta 
 la tuerca (A).

3. Mide y corta el tubo de piso (D) al largo requerido. El 
 tubo de piso (D) debe entrar en el acoplamiento 2.5 cm, 
 como mínimo.

4. Desliza la tuerca (H) y la arandela (G) en el extremo 
 del tubo de piso (D) y conéctalo al sifón del fregadero (I).

5. Conecta el tubo de piso (D) y el sifón del fregadero (I) al 
 codo en J (C) ajustando la tuerca (F).

6. Ajusta las tuercas. VERIFICA QUE NO HAYA FILTRACI0NES.

CONTENTS: (1) 1 1/2 in TRAP, (1) 1 1/2 in J-BEND, (3) 1 1/2 in NUTS,  (2) 1 1/2 in WASHERS, (1) 1 1/2 in FLOOR TUBE, (1) 1 1/2 in x 1 1/4 in WASHER 
Contenido: (1) Sifón de 1 1/2 plg, (1) Codo en J de 1 1/2 plg, (3) Tuercas de 1 1/2 plg, (2) Arandelas de 1 1/2 plg, (1) Tubo de Piso de 1 1/2 plg, 
(1) Arandela de 1 1/2 plg X 1 1/4 plg 1000050140


